ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26.11.2021
Ata da 31ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano de 2021, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Evandro Alves Machado; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 2° Secretário da Casa Vereador Clemens Santana Machado para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clemens Santana Machado, José Carlos Laurentino Torres, Jivaneide Barbosa Alcântara, Jozélia Vieira Cavalcante, José Maciel da Silva, José Cicero da Cruz, Sara Naylê Vanderley Silva, Célio Ribeiro Alves, Clelio Francisco Ramos; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente apresenta quatro Projetos de Lei, o de n° 018, de 31 de agosto de 2021 que dispõe sobre o plano plurianual do Município de Olho d’Água das Flores – AL, para o quadriênio 2022 a 2025, oriundo do Poder Executivo; O de n° 019, de 31 de agosto de 2021 que estima a Receita e Fixa a despesa do município de Olho d’Água das Flores para o Exercício Financeiro de 2022 e dá outras providencias, oriundo do Poder Executivo; E o de n° 025, de 03 de novembro de 2021 que Dispõe sobre a instituição do Programa de Incentivo de Produtividade referente ao PREVINE BRASIL, no âmbito do município de Olho d’Água das Flores, e revogação de lei municipal n° 870, de 15 de julho de 2019 e dá outras providencia, de autoria do Poder Executivo e o de n° 14/2021 de autoria do Vereador Manoel Messias Rodrigues, que que declara de utilidade pública a ONG OROMIDEGY DA ABACA OXUM MENINA e dá outras providencias; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura dos projetos acima citados para conhecimento de todos; Após a leitura, o Presidente encaminha os Projetos as Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis para análise e posterior apreciação; Em seguida o Presidente apresenta a indicação de n° 66/2021 de autoria do Vereador Clélio Ramos, que ao Poder Executivo Municipal, junto da Secretaria de Infraestrutura, que seja feita o Complemento do Calçamento da Rua Cônego José Bulhões que dá acesso ao Bairro do Futuro; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura da indicação para conhecimento de todos; Na ordem do dia, o Presidente coloca em discursão e votação a indicação de n° 66.2021 de autoria do Vereador Clélio Ramos aprovada por unanimidade; Não havendo nada mais a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Vereador José Carlos cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e diz que quer deixar registrado o torneio leiteiro que está acontecendo Sitio Samambaia, que teve início ontem, convidando desde já toda população a se fazer presente nesse evento; No mais convida toda população para se fazer presente também nos festejos de 68 anos de Olho d’Água das Flores, que terá início hoje com algumas inaugurações, finalizando no dia 01 de dezembro com o show; O Vereador Clélio Ramos justifica a ausência do colega Cícero Cruz por motivos superiores; A Vereadora Sara cumprimenta todos os ouvintes e internautas e se solidariza com a família do amigo Cícero Cruz, onde sua esposa foi assaltada, mais que graças a Deus está bem; Complementando as palavras do colega José Carlos, lembra que no dia 02 de dezembro, dia do aniversário da cidade, tem a santa missa em ação de graça pelos 68 de Olho d’Água das Flores, momento importante onde é lá que vão render graça por tudo que aconteceu e pelas bênçãos derramadas nesta cidade, convidando desde já a todos a se fazer presente; No mais agradece o espaço; O Vereador José Maciel cumprimenta todos os ouvintes e internautas e diz que muitas coisas boas estão acontecendo no município, a exemplo do torneio leiteiro do Sitio Samambaia, pois é gratificando ver alegria dos agricultores em realizar aquele evento que sempre fizeram, mais estavam tendo dificuldade, mais graças a Deus, com o apoio do Prefeito Zé Luiz e de todos que contribuíram o evento está sendo realizado; No mais diz que tem que agradecer e Deus por todos os momentos; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente deixa sua solidariedade à família do colega Cícero Cruz pelo ocorrido, onde já entrou em contato com alguns amigos da polícia e se Deus quiser essa situação terminará da melhor forma possível, já terminou, pois só em a esposa dele ter saído bem já um motivo para agradecer a Deus; Reforça o convite feito pela colega Sara a se fazerem presentes na santa missa, pois é momento de agradecer a Deus por tudo; No mais justifica sua ausência na festa e na missa, pois tem um curso em Recife do dia 01 ao dia 04 e como é um curso muito importante para sua área de trabalho não tem como adiar. E finaliza justificando a ausência dos Vereadores Cícero Cruz e Manoel Messias por motivos superiores e encerra agradecendo a presença de todos a sessão, e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 26 de novembro de 2021.  A segui o Presidente convida todos a se fazerem presente na sessão extraordinária do dia 29 de novembro do corrente, as 10:oo horas, no intuito de aprovar o projeto de lei n° 25.2021 devido a necessidade do mesmo.
